

కూడా తయారవ్వాలి. బుద్ధి విషయంలో ఎక్కువగా ఉంది. ఈ ఫలితం చూసిన తర్వాత మరలా సంవత్సరానికి కొత్త కార్యక్రమం చెప్తాను. పాతవారి కొరకు కొత్త ప్లాన్ కూడా తర్వాత చెప్తాను. మంచిది.

సదా తమ ముఖం మరియు నడవడికలో పవిత్రత యొక్క ఆత్మిక మెరుపు గల వారికి, సదా ప్రతి అడుగులో బ్రహ్మచారిగా ఉండే శ్రేష్టాత్మలకు, సదా తమ యొక్క సేవాభాతాలన్నింటినీ నిండుగా ఉంచుకునేవారికి, సదా మనస్సుతో స్వయం యొక్క ఉన్నతిని చేసుకోవాలనే ధృఢ సంకల్పం చేసేవారికి, సదా స్వ ఉన్నతి కొరకు స్వయాన్ని మొదటి నెంబరు ఆత్మగా తయారు చేసుకునేవారికి, శివబాబాకి మరియు బ్రహ్మబాబాకి ప్రియమైనవారికి, ఈరోజు విశేషంగా మాతల రోజుని (మదర్స్ డే) జరుపుకున్నారు కదా, కనుక బ్రహ్మ తల్లి యొక్క రాజకుమారులకు బ్రహ్మబాబా యొక్క విశేష మరియు తండ్రి యొక్క మనస్పూర్వక ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

దయాహృదయము మరియు బేహాద్ వైరాగ్యవృత్తి.... 31-3-20

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు ప్రేమసాగరుడు మరియు దయాసాగరుడైన బాప్ దాదా తన సమాన పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఈరోజు బాప్ దాదా విశ్వంలో ఉన్న అజ్ఞానీ పిల్లలందరినీ చూస్తున్నారు. వారు అజ్ఞానులైనా కానీ పిల్లలే. బాప్ దాదా యొక్క సంబంధంతో పిల్లలందరినీ చూసి ఏమి అనుభవం చేసుకున్నారంటే - ఎక్కువమంది ఆత్మలకి నమయానుసారంగా, ఏదొక కారణానుసారంగా బాబాని తెలుసుకున్నా, తెలుసుకోకపోయినా ఇప్పుడు వర్తమాన నమయంలో దయ యొక్క అవసరం ఉంది కనుక దయాసాగరుడైన బాబాని జ్ఞాపకం చేస్తూ ఉంటారు. నలువైపుల ఆవశ్యకతను అనుసరించి ఈ నమయంలో దయాదృష్టి కొరకు పిలుస్తున్నారు ఎందుకంటే భిన్న-భిన్న సమస్యల కారణంగా తమ మనస్సు, బుద్ధి యొక్క సంతృప్త లేని కారణంగా దయాసాగరుడైన తండ్రిని లేదా తాము నమ్ముకున్న వారిని దయ కొరకు చాలా దుఃఖంతో, అలజడితో పిలుస్తున్నారు. అజ్ఞాని ఆత్మలు బాబాని తెలుసుకోని కారణంగా తమ ధర్మపితలను లేదా గురువులను లేదా ఇష్టదైవాలను దయాసాగరులుగా భావించి పిలుస్తున్నారు కానీ మీ అందరికీ తెలుసు - ఈ నమయంలో పరమాత్మ తండ్రి ఒకరి నుండి తప్ప ఏ ఆత్మ ద్వారా దయ లభించదు. కానీ బాబా వారి కోరికను పూర్తి చేసేటందుకు లేదా వారి భావనకు ఫలం ఇచ్చేటందుకు ఏ ఇష్టదేవతను లేదా మహానాత్మను నిమిత్తం చేసుకున్నా కానీ దాత ఒక్కరే అందువలన వర్తమాన నమయ ప్రమాణంగా దయాసాగరుడైన తండ్రి పిల్లలకు కూడా చెప్తున్నారు - బాబాకి సహాయోగి తోడు అయిన భుజాలు బ్రాహ్మణపిల్లలైన మీరే. ఏది వారికి అవసరమో దానిని ఇవ్వటం ద్వారా వారు ప్రసన్నం అవుతారు. అయితే మాస్టర్ దయాసాగరులు అయ్యారా? మీ సోదరీ, సోదరులే కదా! సొంతవారైనా లేక నవతివారైనా మీ కుటుంబీకులే కదా! మీ కుటుంబంలోని అజ్ఞానీ, అలజడి ఆత్మలపై దయాహృదయములు అవ్వండి. హృదయం నుండి దయ రావాలి. విశ్వంలోని అజ్ఞానీ ఆత్మలపై

కూడా దయ రావాలి. దానితో పాటు బ్రాహ్మణ పరివారంలో పురుషార్థం యొక్క తీవ్రగతి కొరకు, స్వ ఉన్నతి కొరకు దయాహృదయం అవసరం. స్వ ఉన్నతి కొరకు స్వయంపై దయాహృదయము గల ఆత్మకి సదా బేహద్వైరాగ్యవృత్తి స్వతహాగానే వస్తుంది. స్వయం పట్ల కూడా దయ ఉండాలి - నేను చాలా ఉన్నతోన్నతమైన తండ్రి యొక్క ఆత్మను. బాబా సమానంగా అయ్యే లక్ష్యధారిని అని భావించి దాని ప్రమాణంగా బాబా సమానమైన వాస్తవిక, శ్రేష్ట, స్వభావ సంస్కారాలలో ఒకవేళ ఏదైనా లోటు ఉంటే మీపై మీకు ఉన్న హృదయపూర్వక దయ ఈ లోపాలపై వైరాగ్యాన్ని ఇప్పిస్తుంది.

బాప్ దాదా ఈరోజు ఇదే ఆత్మికసంభాషణ చేస్తున్నారు - పిల్లలందరు జ్ఞానంలో చాలా తెలివైనవారిగా ఉన్నారు. పాయింట్స్ యొక్క స్వరూపంగా అయితే అయ్యారు కానీ ప్రతి బలహీనతను తెలుసుకునే పాయింట్స్ ఉన్నాయి. ఇలా అవ్వకూడదు, ఇలా చేయకూడదు అని తెలుసుండి కూడా ఆ పాయింట్ స్వరూపంగా అవ్వటము మరియు ఏదైనా వ్యర్థం చూసినా, వినినా లేదా తమ ద్వారా జరిగినా దానికి బిందువు అనే పాయింట్ ని ఉపయోగించటం రావటంలేదు. పాయింట్స్ అయితే ఉన్నాయి కానీ పాయింట్ స్వరూపంగా అయ్యేటందుకు విశేషంగా ఏమి అవసరం? స్వయంపై దయ మరియు ఇతరులపై దయ అవసరం. భక్తి మార్గంలో కూడా సత్యమైన భక్తులను చూసే ఉంటారు. మీరు కూడా సత్యమైన భక్తులు అయ్యారు. ఆత్మలో రికార్డ్ నిండి ఉంది. అటువంటి సత్యమైన భక్తులు సదా దయాహృదయులుగా ఉంటారు. అందువలన వారు పాపకర్మతో భయపడతారు. బాబాకి భయపడదు కానీ పాపానికి భయపడతారు. అందువలన వారు కొన్ని పాపకర్మల నుండి రక్షణగా ఉంటారు అదేవిధంగా జ్ఞానమార్గంలో కూడా యదార్థ దయాహృదయులు అయిన వారిలో మూడు విషయాల నుండి దూరంగా ఉండే శక్తి ఉంటుంది. ఎవరిలో దయ ఉండదో వారు అర్థం చేసుకుని, తెలిసుండి కూడా మూడు విషయాలకు పరపశం అయిపోతారు. ఆ మూడు విషయాలు - సోమరితనం, ఈర్ష్య మరియు అసహ్యం. ఏదో బలహీనత లేదా లోపం కారణంగా 90% ఈ మూడు విషయాలు ఉంటున్నాయి. దయాహృదయులుగా ఉండేవారు బాబాతో పాటు ఉన్న ధర్మరాజు శిక్షల నుండి తప్పించుకోవాలనే శుభకోరిక పెట్టుకుంటారు. భక్తులు భయం కారణంగా సోమరిగా అవ్వరు. అదేవిధంగా బ్రాహ్మణాత్మలు బాబా యొక్క ప్రేమ కారణంగా ధర్మరాజుపురికి వెళ్ళకూడదు అనే మధుర భయంతో సోమరిగా అవ్వరు. బాబా ప్రేమ వాటిని దూరం చేసేస్తుంది. మీ హృదయం యొక్క దయ సోమరితనాన్ని సమాప్తి చేసేస్తుంది. ఎప్పుడైతే స్వయం పట్ల దయాభావన వస్తుందో ఎటువంటి వృత్తి మరియు స్మృతియో ఆవిధంగా సర్వ బ్రాహ్మణపరివారం పట్ల స్వతహాగానే దయాహృదయులుగా అవుతారు. ఇది యదార్థ జ్ఞానయుక్తదయ. జ్ఞానయుక్తం కాని దయ అప్పుడప్పుడు నష్టం చేస్తుంది. కానీ జ్ఞానయుక్తమైన దయ ఎప్పుడూ ఏ ఆత్మ పట్ల ఈర్ష్య లేదా అసహ్య భావాన్ని మనస్సులో ఉత్పన్నం కానివ్వదు. జ్ఞానయుక్తమైన దయతో పాటు ఆత్మీయత యొక్క సారం కూడా ఉండాలి కేవలం దయ ఒక్కటే కాదు. దయ మరియు ఆత్మీయత రెండింటి సమానత ఉండాలి. జ్ఞానయుక్తం కాని సాధారణ దయ ఉంటే ఎవరో ఒక ఆత్మ పట్ల తగుల్పాటు రూపంలో లేదా ఏదోక బలహీనతతో వారికి ప్రభావితం అవ్వవచ్చు కానీ ప్రభావితం కూడా అవ్వకూడదు, అసహ్యించుకోకూడదు ఎందుకంటే తనువు, మనస్సు, బుద్ధి సహితంగా బాబాకి ప్రభావితం అయిపోయాడు మీరు. మనస్సు మరియు

బుద్ధి ఒకనివైపు మరియు ఉన్నతోన్నతుని వైపు ప్రభావితం అయిపోతే తిరిగి మరోవైపు ఎలా ప్రభావితం కాగలదు! ఒకవేళ మరోవైపు ప్రభావితం అయ్యింది అంటే దానిని ఏమంటారు? ఇచ్చేసిన వస్తువుని మరలా స్వయం ఉపయోగించుకోవడాన్ని ఏమంటారు? తాకట్టు పెట్టిన వస్తువుని నాదిగా భావించడం. మనస్సు, బుద్ధి ఇచ్చేసిన తర్వాత మీదంటూ ఏదైనా ఉందా ప్రభావితం అవ్వటానికి. బాబాకి అర్పణ చేసేసారా లేక నగం ఉంచుకున్నారా, నగం ఇచ్చారా? పూర్తిగా ఇచ్చేసాము అనేవారు చేతులెత్తండి! బ్రాహ్మణజీవితానికి ఆధారమైన మహామంత్రం ఏమిటి? మన్మనాభవ! మరయితే మన్మనాభవగా అవ్వలేదా? జ్ఞానసహిత దయాహృదయం గల ఆత్మ ఎప్పుడు ఎవరిపై, ఎవరి గుణాలపై, సేవపై ఏదోక సహయోగం ప్రాప్తించిన కారణంగా ఏ ఆత్మకి ప్రభావితం అవ్వదు ఎందుకంటే బేహద్ వైరాగి కనుక ఒకే బాబా యొక్క స్నేహము, సహయోగము, తోడు తప్ప మరేదీ కనిపించదు, బుద్ధిలోకి రాదు. నీతోనే మేల్కొంటాము, నీతోనే నిద్రపోతాము, నీతోనే తింటాము, నీతోనే సేవ చేస్తాము, నీతో పాటే కర్మయోగి అవుతాము సదా ఇదే స్మృతి ఆత్మకు ఉంటుంది. ఏదో ఒక శ్రేష్టాత్మ ద్వారా సహయోగం లభించినా కానీ వారికి కూడా దాత ఎవరు? అప్పుడు ఒకే బాబా వైపుకి బుద్ధి వెళ్తుంది కదా! సహయోగం తీసుకోండి కానీ దాత ఎవరు అనేది మర్చిపోకూడదు. ఒకే బాబా యొక్క శ్రీమతం. ఏ నిమిత్త ఆత్మ అయినా మీకు బాబా యొక్క శ్రీమతం స్మృతి ఇప్పిస్తుంటే అది వారి శ్రీమతం అని అనరు కదా వారు బాబా శ్రీమతాన్ని అనుసరించి, ఇతరులచే కూడా అనుసరింప చేయడానికి స్మృతి ఇప్పిస్తారు. నా మతంపై నడవండి, నామతమే శ్రీమతం అని నిమిత్త ఆత్మలు, శ్రేష్టాత్మలు అనరు. శ్రీమతాన్ని తిరిగి స్మృతి ఇప్పిస్తారు అంతే. దీనినే యదార్థ సహయోగం తీసుకోవటం మరియు ఇవ్వటం అని అంటారు. దాదీ లేదా దీదీ యొక్క శ్రీమతం అని అనరు. నిమిత్తం అవుతారు మరియు శ్రీమతం యొక్క స్మృతిని ఇప్పిస్తారు. అందువలన ఏ ఆత్మపై ప్రభావితం అవ్వకూడదు. ఒకవేళ ఏ విషయంలోనైనా, ఎవరిపైనైనా ప్రభావితం అయితే వారి పేరు యొక్క మహిమపై, రూపంపై, లేదా ఏదో విశేషతపై తగుల్పాటు కారణంగా ప్రభావితం అయితే బుద్ధి అక్కడే చిక్కుకుపోతుంది. బుద్ధి చిక్కుకుపోతే ఎగిరేకళ ఉండదు. స్వయంపై కూడా ప్రభావితం అవుతున్నారు - నాది చాలా మంచి ప్లానింగ్ బుద్ధి, నా జ్ఞానం చాలా స్పష్టం, నాలా మరెవ్వరు సేవ చేయలేరు, నాది క్రొత్త ఆవిష్కరణలు చేసే బుద్ధి, నేను గుణవంతుడిని ఇలా మీపై మీరు కూడా ప్రభావితం అవ్వకూడదు, మీలో విశేషత ఉంది, మీది ప్లానింగ్ బుద్ధియే కానీ సేవకి నిమిత్తం చేసింది ఎవరు? అందువలన స్వ ఉన్నతి కొరకు యదార్థ జ్ఞానయుక్త దయాహృదయులు అవ్వటం చాలా అవసరం. అప్పుడు ఈర్ష్య, అసహ్యం సమాప్తి అయిపోతాయి. వేగం యొక్క తీవ్రత తక్కువగా ఉండడానికి ముఖ్య కారణం - ఈర్ష్య లేదా అసహ్యం లేదా ప్రభావితం అవ్వటం. ప్రభావితం అవ్వటం అంటే మీ పై కావచ్చు లేదా ఇతరులపై కావచ్చు. ఇక నాల్గవ విషయం - సోమరితనం. ఇది ఇలా జరుగుతూనే ఉంటుంది, సమయానికి తయారైపోతాం ఇదే సోమరితనం. బావ్ దాదా నవ్వు వచ్చే ఒక విషయాన్ని ఇంతకుముందు కూడా చెప్పారు - బ్రాహ్మణాత్మలకు దూరదృష్టి ఎక్కువగా ఉంది, దగ్గర దృష్టి తక్కువగా ఉంది. అందువలన ఇతరుల లోపాలు త్వరగా కనిపించేస్తున్నాయి. స్వయంలో లోపాలు ఆలశ్యంగా కనిపిస్తున్నాయి. ప్రేమసాగరులుగా ఉండాలి మరియు దయాసాగరులుగా కూడా ఉండాలి. అప్పుడు హృదయంతో వైరాగ్యం వస్తుంది. ఇప్పుడు ఇలా మనో సమయంలో లేదా భట్టి

సమయంలో, అతిథి సభావణ చేసేటప్పుడు ఇలాగే చేయాలను కుంటారు కానీ అది అల్పకాలిక
 వైరాగ్యం, హృదయ పూర్వకమైనది కాదు. బాబాకి ఇష్టంకాని వాటిపై హృదయంతో వైరాగ్యం
 రావాలి. మీకు కూడా ఇష్టమనిపించడంలేదు. బేహద్ వైరాగ్యవృత్తి అనే నాగలిని నడిపించండి.
 దయాహృదయులు అవ్వండి. కొంతమంది పిల్లలు చాలా మంచిమంచి విషయాలు చెప్తున్నారు.
 ఎప్పుడైనా ఎవరైనా అబద్ధం చెప్తుంటే చాలా కోపం వస్తుంది అంటున్నారు. అసత్యం చెప్తుంటే
 కోపం వస్తుంది లేదా ఏదైనా పొరపాటు జరుగుతుంటే కోపం వస్తుంది అంటున్నారు. మామూలుగా
 అయితే రావటంలేదు. వారు అసత్యం మాట్లాడారు సరే, వారిది తప్పుగా భావిస్తున్నారు మీరు
 కోప్పడుతున్నారు అది ఒప్పా? తప్పు తప్పుని ఎలా అర్థం చేయించగలదు? దాని ప్రభావం ఎలా
 పడుతుంది? ఆ సమయంలో మీ పొరపాటుని చూడటంలేదు. ఇతరుల అసత్యాన్ని చిన్న విషయాన్ని
 పెద్దదిగా చేస్తున్నారు. అటువంటి సమయంలో దయాహృదయులు అవ్వండి. బాబా ద్వారా మీకు
 ప్రాప్తించిన శక్తుల ద్వారా దయాహృదయులు అవ్వండి. వారికి సహాయోగం ఇవ్వండి. వీరిని
 అసత్యం నుంచి రక్షిస్తున్నాను అని లక్ష్యం అయితే మంచిగా పెట్టుకుంటున్నారు, లక్ష్యం మంచిదే
 దానికి శుభాకాంక్షలు కానీ ఫలితం ఏమి వచ్చింది? వారు కూడా ఫెయిల్, మీరూ ఫెయిల్.
 ఫెయిల్ అయిన వారు ఫెయిల్ అయిన వారిని ఎలా పాస్ చేయించగలరు? వారిని మంచిగా
 తయారుచేయటం, వారిని ముందుకు తీసుకువెళ్ళటం మా బాధ్యత అని అనుకుంటున్నారు కానీ
 ఇతరుల బాధ్యతను నిర్వర్తించేవారు మొదట మీ బాధ్యతను నిర్వర్తిస్తున్నారా లేదా వారిదే
 నిర్వర్తిస్తున్నారా? ఎవరైనా నిమిత్త టీచర్ అయితే చిన్నవారి బాధ్యత మాది, వారికి శిక్షణ ఇవ్వాలి,
 నేర్పించాలి అనుకుంటున్నారు కానీ సదా ఆలోచించండి - యదార్థజ్ఞానం సంపాదనకు ఆధారం.
 ఒకవేళ మీరు శిక్షకులు కనుక బాధ్యతతో శిక్షణ ఇస్తే ఆ శిక్షణ ద్వారా ఇతరుల సంపాదన జమ
 అయ్యిందా? అని చూసుకోండి. మీరిచ్చే శిక్షణ సంపాదనకి ఆధారం అయ్యిందా? లేక పడవేయటానికి
 ఆధారమైందా? అందువలన బాప్ దాదా సదా చెప్తూ ఉంటారు - ఏ కర్మ అయినా కానీ
 త్రికాలదర్శిస్థితిలో స్థితులై చేయండి అని. వీరు ఇలా చేసారు కనుకనే చెప్పాను అని కేవలం
 వర్తమానాన్నే చూడకండి దాని యొక్క భవిష్య పరిణామం ఏవిధంగా ఉంటుందో కూడా చూడండి.
 గతంలో బ్రాహ్మణాత్మల యొక్క ఆది, అనాది స్థితి ఏదైతే ఉండేదో ఇప్పుడు ఉంటుంది మరియు
 ఇక ముందు కూడా ఉంటుందో దాని అనుసారంగా ఉందా? ఇలా మూడు కాలాలను
 పరిశీలించుకోండి. అయితే బాప్ దాదా ఏమి కోరుకుంటున్నారు? స్వ ఉన్నతి అయితే చేసుకుంటారు
 కానీ ఏమి పరివర్తన తీసుకువస్తారు? మహారథిలైనా, క్రొత్తవారైనా బాప్ దాదా యొక్క శుభాశ
 ఏమిటంటే - ఎంత కావాలనుకుంటున్నారో ఇప్పుడు అంత జరగలేదు. ఫలితం అయితే చెప్పాలి
 కదా! బాప్ దాదా అల్పకాలిక వైరాగ్యాన్ని కోరుకోవటంలేదు, నిజమైన వైరాగ్యం రావాలి. బాబాకి
 ఇష్టం కానిది చేయకూడదు. ఆలోచించుకూడదు, మాట్లాడకూడదు దీనినే బాబాపై హృదయ
 పూర్వకమైన ప్రేమ అంటారు. ఇప్పుడు కొంచెం కల్తీ ఉంది, ఒక్కోసారి హృదయపూర్వక ప్రేమ,
 ఒక్కోసారి బుద్ధిపూర్వక ప్రేమ ఉంటుంది. మాలలోని ప్రతి మణి, ప్రతి మణితో సమీపంగా,
 స్నేహిగా ఉండాలి, ప్రగతి కోసం సహాయోగిగా ఉండాలి అందువలనే మాల ఆగి ఉంది. ఎందుకంటే
 మాల తయారవ్వటం అంటే దంపతపూస సమానంగా ఒకరికొకరు స్నేహిగా, సమీపంగా అవ్వాలి.
 మొదట 108 మాల తయారవ్వాలి, తర్వాత రెండవది తయారవుతుంది. బాప్ దాదా చాలాసార్లు

మాలను తయారుచేసేటందుకు కూర్చున్నారు కానీ ఇప్పటికీ తయారవ్వలేదు. మణి, మణికి ఎప్పుడు సమీపంగా వస్తుందో బాబా ఎప్పుడు గుచ్చుతారంటే ఆ మణికి మూడు సర్టిఫికేట్లు ఉండాలి 1.బాబాకి ప్రీయంగా 2.బ్రాహ్మణపరివారానికి ప్రీయంగా 3.తమ యదార్థ పురుషార్థానికి ప్రీయంగా ఉండాలి. మూడు విషయాలను పరిశీలిస్తే మణి చేతిలోనే ఉండిపోతుంది మాలలోకి రావటంలేదు. కనుక ఈ సంవత్సరం ఏ స్టోగన్ గుర్తు పెట్టుకుంటారు? త్రిమూర్తి తండ్రి మరియు విశేష మూడు సంబంధాల ద్వారా విశేష మూడు సర్టిఫికేట్లు తీసుకోవాలి మరియు ఇతరులకు ఇప్పించటంలో కూడా సహయోగి అవ్వాలి. మాలలో మాల యొక్క సమీపమణిగా అవ్వాలి. స్వ ఉన్నతి ఏమి చేసుకోవాలి విన్నారా? బ్రహ్మబాబా యొక్క పునాది, మొదటి నెంబర్ పరివర్తన ఏమిటి? బేహద్ వైరాగ్యం. శివబాబా ఏదైతే చెప్పారో అది బ్రహ్మబాబా చేసారు, అందువలనే విజయి (విన్) అయ్యి మొదటి నెంబరు (వన్) అయ్యారు. మంచిది. బాప్ దాదా ఈ ఫలితం చూస్తారు. ప్రతి ఒక్కరు మిమ్మల్ని మీరు చూసుకోండి, ఇతరులను చూడకండి. ఈ సీజన్ లో ఇది చివరి రోజు అని కొందరు అనుకుంటున్నారు కానీ బాప్ దాదా అంటున్నారు, ఇది చివరిరోజు కాదు మాల తయారయ్యేటందుకు ఫాస్ట్ సీజన్ యొక్క రోజు. అందరికీ అవకాశం ఉంది. ఇప్పుడు మాలలో మణులు గ్రుచ్చబడలేదు, నిర్ణయించబడలేదు. మూడు సర్టిఫికేట్లు తీసుకోండి మరియు గ్రుచ్చబడండి. ప్రత్యక్ష ముఖము మరియు నడవడిక ద్వారా ప్రత్యక్ష ఋజువుని ఎంతగా చూస్తారో అంత క్రొత్త రంగుని చూస్తారు. ఒకవేళ మీరు కూడా ఎక్కడివారు అక్కడే ఉంటే రంగు కూడా ఎక్కడిది అక్కడే ఉంటుంది. అందువలన స్వయంలో నవీనత తీసుకురండి. పరివారంలో తీవ్రపురుషార్థం యొక్క కొత్త అలను తీసుకురండి ఆ తర్వాత ఇక ఎన్ని అద్భుత దృశ్యాలు చూస్తారో చూడండి. ఇప్పటి వరకు జరిగిందేదో జరిగిపోయింది ఇప్పుడు ప్రతి కర్మలో క్రొత్త ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలనే రెక్కలతో ఎగురుతూ ఉండండి. ఎవరు ఏ సేవలో సహయోగం ఇచ్చారో వారి భాగ్యాన్ని మంచిగా జమ చేసుకున్నారు. దేశవిదేశాల యొక్క నలువైపుల సేవాధారులు మంచిగా సేవ చేసారు అందువలన సేవాధారులకు బాప్ దాదా సదా చెప్తూ ఉంటారు, సేవాధారి అంటే స్వర్ణము అవకాశం యొక్క భాగ్యాన్ని పొందేవారు. ఎక్కడికి వెళ్ళినా కానీ ఈ భాగ్యాన్ని పెంచుకుంటూ వెళ్ళాలి. తక్కువ అవ్వనివ్వ కూడదు. కొద్ది సమయం యొక్క అవకాశం సదాకాలిక తీవ్రపురుషార్థం యొక్క స్వర్ణము అవకాశాన్ని ఇప్పిస్తుంది. వెళ్ళిపోయిన మరియు వెళ్తున్న సేవాధారులందరికీ శుభాకాంక్షలు.

సర్వ దయాహృదయ శ్రేష్టాత్మలందరికీ, సదా స్వయాన్ని స్వ ఉన్నతి యొక్క ఎగిరే కళలోకి తీసుకువెళ్ళేవారికి, తీవ్ర పురుషార్థి ఆత్మలకు, సదా ప్రతి సమయం ఒకే బాబా తోడుని అనుభవం చేసుకునే అనుభవీ ఆత్మలకు, సదా బాబా హృదయంలోని ఆకలను పూర్తి చేసే కులదీపకులైన ఆత్మలకు, సదా స్వయాన్ని మాలలో సమీప మణిగా తయారుచేసుకునే విజయి ఆత్మలకు, బేహద్ వైరాగ్యవృత్తి ద్వారా ప్రతి సమయం బాబాని అనుసరించి బాబా సమానంగా తయారయ్యే అతి స్నేహి, కుడిభుజాలైన పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రీయస్మృతులు మరియు సుమస్తే. Converter